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Це має полегшити можливість повернення українців з окупованих територій.

МЗС взяло на себе відповідальність та лідерську роль в погодженні нового експериментального порядку /
фото - facebook.com/andrij.sybiha

ВІДЕО ДНЯ

Куди звертатись українцям з окупованих  територій

У чому раніше полягала проблема

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

РФ збирається завершити паспортизацію на окупованих територіях України

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна спростила процедури видачі паспортів громадянина України для українців з

тимчасово окупованих Росією територій. Спочатку вони мають звернутися до одного з

визначених посольств чи консульств для спрощеного отримання посвідчення особи на

повернення в Україну. 

Як повідомив голова МЗС Андрій Сибіга у соціальній мережі Facebook, сьогодні з ініціативи

Міністерства закордонних справ Уряд України зробив важливий крок, який реально

полегшить повернення в Україну наших громадян з тимчасово окупованої РФ території.

"Відтепер українці, які народились на тимчасово окупованій території та ніколи не мали

українських паспортів, зможуть звернутися до наших посольств та консульств для

оформлення посвідчення особи на повернення в Україну. Оформити посвідчення можна буде

безоплатно", - наголосив Сибіга.  

Як уточнив міністр, з цим документом українці з окупованих територій зможуть повернутися

в Україну і в подальшому оформити український паспорт у формі ID-картки та закордонний

паспорт.

"Радий повідомити, що для оформлення посвідчення ми передбачили спрощену процедуру

встановлення особи. Тепер це можна зробити в одному із наших посольств чи консульств на

підставі свідчень дієздатного члена сім’ї - громадянина України, у тому числі дистанційно,

через відеозв’язок", - додав Сибіга.

За словами Сибіги, до експериментального проєкту залучені:

Посольство України в Республіці Білорусь;

Посольство України в Грузії;

Посольство України в Республіці Вірменія;

Посольство України в Республіці Казахстан;

Посольство України в Турецькій Республіці;

Генеральне консульство України в Стамбулі;

Генеральне консульство України в Анталії;

"Ми розуміли масштаб проблеми для українців на тимчасово окупованих територіях,

повʼязаної з тривалістю окупації та труднощами виїзду через сусідні з РФ країни – особливо

для молодих людей, які народилися після 1991 року", - зазначив Сибіга. 

За його словами, українські консули були обмежені чинним законодавством, яке визначало

вичерпний перелік підстав, на яких може бути видано посвідчення особи на повернення в

Україну. 

До того ж, нормативно визначена законом процедура ідентифікації особи та перевірки

належності до громадянства створювала умови, за яких багатьом молодим людям, які

зростали в умовах окупації, отримати такий документ було дуже складно. 

Також МЗС взяло на себе відповідальність та лідерську роль в погодженні нового

експериментального порядку – з урахуванням як безпекових вимог інших компетентних

органів, так і потреби спрощення процедур, висловленої профільними інституціями, які

займаються реінтеграцією.

Як підкреслив Сибіга, тепер вдалося провести цю роботу та нарешті отримати новий

механізм.

Як повідомляв УНІАН, на окупованих українських територіях Росія масово примушує

набувати російське громадянство та отримувати російські паспорти. Російський диктатор

Володимир Путін раніше заявляв, що практично в повному обсязі завершено паспортизацію

жителів окупованих частин Донецької та Луганської областей, а також - Херсонської та

Запорізької областей.

Крім того, Путін похвалив співробітників МВС РФ, які працюють на тимчасово окупованих

територіях України. За його словами, у цих регіонах розкриття вбивств, розбійних нападів,

квартирних крадіжок нібито покращилося, а рівень вуличної злочинності знизився.

В атмосфері страху і невизначеності: ЗМІ розповіли, як живе Крим після 12 років

окупації

Москва хоче відправити на окуповані території України майже 114 тис. росіян, - росЗМІ

РФ масово переселяє громадян на тимчасово окуповані території: соціолог назвав мету

Кремля
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13:51 Азербайджан заявив про загибель
п’ятьох своїх громадян після атаки на судно
в Азовському морі

13:51 Для українців з окупованих
територій спростили процедуру видачі
паспортів, - Сибіга

13:50 ФРТУ: для фінансової стабільності
Укрзалізниці потрібні реформи, а не
підвищення вантажних тарифів

13:49 1+1 media ексклюзивно
займатиметься дистрибуцією телеканалу
UPL.TV до 2030 року: угоду підписано

13:45 ICC Ukraine закликала зберегти
чинні тарифи на передачу та
диспетчеризацію електроенергії до оцінки
економічних наслідків

13:40 Ціни на овочі впадуть вже за кілька
днів: що здешевшає найбільше

13:38 Рейтинг травня: умовна партія
Білецького наздоганяє партію Буданова

13:37 Global Teacher Prize
Ukraine відзначить "Вчителя-захисника":
нова номінація для педагогів, які боронили
або боронять Україну

13:35 Лист Зеленського до Путіна:
нардеп розкрив, на що він розрахований

13:31 Як почистити скляні дверцята
духовки: експерти назвали прості способи,
які дійсно працюють

13:29 Українська ППО перехопила майже
92% дронів під час масованих атак у
травні, - Міноборони

13:21 У житті трьох знаків Зодіаку
розпочнеться "біла смуга" найближчими
днями

13:18 Міжнародні спостерігачі зафіксували
численні порушення і процесуальні ризики
під час розгляду справи "Роттердам+" в
ВАКС

13:09 Джмелі здатні вирішувати складні
задачі без навчання: вчені провели цікаве
дослідження

13:04 Переможниця "Холостяка" перед
весіллям показалася з колишньою коханою
Цимбалюка (фото)

13:03 Нікітін чесно відповів, чи
повернеться Вєрка Сердючка на
"Євробачення" у якості учасниці

13:00 Після довгих років розробки Росія
нарешті отримала "новий" регіональний
літак-заміну "Ан"

13:00 Ефектніше за будь-який торт і без
випічки: як приготувати вишуканий
"Снікерс" у склянці

12:57 Вийшов трейлер "Льодовикового
періоду 6": коли прем'єра в Україні

12:50 У окупованих портах дрони
розбили 5 кораблів з краденим
українським зерном, - Мадяр (відео)

12:44 Агент ФСБ готував втечу з-під варти
та просив куратора атакувати СІЗО

12:30 Valve назвала вікно релізу Steam
Machine та Steam Frame – дешево не буде

12:30 Старі штори ще послужать в
господарстві: що зробити з тюлю для дому
та городу

12:26 4 несподівані речі, для яких дійсно
потрібен кондиціонер для білизни

12:17 Путін повертається до сценарію
України у Вірменії: Bloomberg розкрив, як
це загрожує Єревану

12:17 У одному з портів Румунії
стався потужний вибух морського дрона
(відео)

12:08 Цибульська показала архівний кадр:
який вигляд мала співачка 23 роки тому

12:03 Міжнародні резерви зменшуються
четвертий місяць поспіль: в НБУ озвучили
причини

12:00 Що посадити поруч із трояндами: ці
рослини відлякують попелицю й роблять
клумбу розкішною

11:57 Путіну доповіли про лист
Зеленського: Кремль зробив заяву

11:44 У Китаї відкрили найвищий міст у
світі, який змінив життя віддаленого
регіону

11:41 В Instagram різко почастішали
викрадення акаунтів: винен знову штучний
інтелект

11:40 Легендарна надійність і
економічність: названо найпопулярніший
автомобіль у світі

11:37 Що додати до яєчні-бовтанки:
кулінари назвали секретний інгредієнт

11:24 У Шотландії вперше покажуть
рідкісну римську брошку, знайдену
шукачем скарбів

11:23 "Дуже важко": популярна українська
співачка вперше розповіла про втрату
дитини

11:19 Українці отримують фейкові рахунки
за світло: шахраї вигадали нову схему

11:13 РФ встановлює касетну
бойову частину на "Іскандери": експерт
пояснив мету ворога

11:02 Росіяни вдарили по молокозаводу
під Броварами, є загиблі та поранені
(фото)

11:00 Смородина дасть рекордний
урожай: чим її підгодувати на початку
червня

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли проводити посадку в червні

10:57 В Україні стрімко падає ціна на
огірки: скільки вже коштує кілограм

10:53 Над "Зоною 51" вперше зняли
таємничий "винищувач", не схожий на
жоден існуючий літак

10:39 Путін відмовився від участі Європи
у переговорах щодо України, – Bloomberg

10:33 У "ПриватБанку" подорожчав євро:
актуальний курс валют на 5 червня

10:29 Головний урок душі за датою
народження: нумерологи назвали 9
життєвих шляхів

10:27 Білик заінтригувала новим відео з
обручкою

НК
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова .

З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва .

Що зміниться з 1 червня в Україні . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Гірські надбавки до пенсії

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Чи потрібно зливати перший бульон . Як привабити їжака на ділянку .

Як відбілити шкарпетки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Де краще тримати яйця у будинку .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Церковне свято 5 червня . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Чим обробити яблуні влітку .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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